



公报

国际电联于 2015 年庆祝成立 150 周年

秘书长在全权代表大会上宣布合作伙伴

2014 年 10 月 21 日，釜山 - 2015 年代表着国际电信联盟史上重要的里程碑。国际电联 150 周年华诞庆典为国际电联及其成员缅怀过去并开展面向未来的活动提供了机遇。国际电联秘书长哈玛德·图埃在韩国釜山举行的国际电联全权代表大会期间举办的国际电联 150 周年启动活动中宣布了合作伙伴名单，并请其他各方向这项重要庆典提供支持。

将于 2015 年 1 月 1 日开始的 150 周年庆典将推出为期一年的系列活动。

以下是为国际电联 150 周年公布的经确认的合作伙伴：

金伙伴： [阿塞拜疆共和国通信和高技术部](#)，[沙特阿拉伯王国通信和信息技术委员会](#)和[阿拉伯联合酋长国电信管理局 \(TRA\)](#)。

银伙伴： [加纳通信部](#)和[津巴布韦共和国邮电管理局](#)。

铜伙伴： [国际海事卫星组织全球有限公司](#)；[Close Joint-Stock Company National Radio Technical Bureau](#)；[OJSC Rostelecom](#)；[Rohde & Schwarz GmbH & Co KG](#)；[中非共和国电信管理局](#)和[NTT Group](#)。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联媒体关系和公共信息负责人

Sanjay Acharya

电话：+41 22 730 5046

手机：+41 79 249 4861

电子邮件：pressinfo@itu.int

国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int